

奋斗者正青春

薛家岛街道社区卫生服务中心青年医生薛蕾——

让青春之花在抗疫一线绽放

□本报记者 王培珂
 本报通讯员 尹晗昀

在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战斗中，新区广大青年担当作为、冲锋在前，奋战在疫情防控、病患救治、志愿服务的第一线，成为奔涌的“后浪”，薛家岛街道社区卫生服务中心的青年医生薛蕾便是其中一员。在疫情防控的紧要关头，刚参加工作不久的她用年轻的肩膀扛起重任，在抗疫中彰显了青春力量。

1995年出生的薛蕾自参加工作以来，就一直以高标准严格要求自己，她恪守行医准则，始终将病人的利益放在首位，用耐心和细心对待患者；她坚守“共青团员就应起到带头和模范作用”的信念，在医院组织的各项活动中都积极、用心参与，并做到“学以致用”。

作为一名团员，薛蕾与其他团员一起积极开展各项活动，将团委建设成了更加团结向上的大家庭。

在2019年的执业医师考试中，薛蕾以456分的成绩考取了执业医师证书。她秉持“不懈努力是追求，在现



薛蕾（右二）在青岛国际啤酒节上开展防疫督查。

有能力的基础上再提升是职责”的信念，科学规划自己的职业生涯，明确学习目标，认真钻研专业知识。

面对新知识新技术的不断涌现，薛蕾不断充实自己，定期前往上级医院观摩学习，积极参加科室组织的疑难病例讨论，及时学习新的治疗知识

和理念，并认真实践。参加工作的短短几年，薛蕾就参与科研立项2项，发表论文2篇。

作为一名医生，薛蕾热情接待每一位患者，对于病人所需，她都尽量满足。她恪尽职守，对医术精益求精，不断吸取前辈经验，定期整理、思

考、吸收、运用。虽然工作时间不长，但如今的薛蕾已能独立承担科室门诊和夜班工作。

在做好科室日常工作的同时，薛蕾也协助做好传染病防治的各项工作。她上报传染病报告卡、食源性疾病预防报告卡，做好聚集病例的流调、随访等各项工作。作为家庭医生团队的队长助理，薛蕾协助队长做好团队的各项任务，与团队成员协力服务好所负责社区的居民。

2020年疫情防控工作开展以来，薛蕾积极参与核酸采集、预检分诊等工作，并在高三学生复课时，参与驻校联防联控工作近二十天，为学生健康保驾护航。2020年青岛国际啤酒节期间，薛蕾积极响应组织号召，进驻啤酒城开展相关工作，并凭借优异的表现被评为第30届青岛国际啤酒节疫情防控工作先进个人。

2021年，薛蕾被西海岸新区团委评为区级优秀共青团员。对此，薛蕾表示，她将珍惜荣誉，坚守岗位，守护市民健康安全，并将踔厉奋发、笃行不怠，不断取得新的更大成绩和进步。

黄岛公安分局交警大队——

全警在岗护航交通 用坚守诠释“最美”



黄岛交警正在指挥道路交通。

□本报记者 王雪
 本报通讯员 齐林新 杨慧

为做好“五一”假期辖区道路交通安全保障工作，黄岛交警全警动员，在岗在位，坚持“疫情防控、节日保畅、交通违法查处”同时抓三不误，为群众平安出行保驾护航。

记者了解到，针对“五一”假期交通流量增加的情况，黄岛交警加强交通安全检查站的警力部署，安排警力24小时在岗，对过往车辆驾乘人员进行查验；在景区周边路段部署执勤点，配合景区工作人员共同维护景区周边路段的交通秩序；加强对辖区国道、农村道路的巡逻管控，消除安全隐患。同时，黄岛交警还加大交通指挥中心值守力量，落实大数据+视频+勤务工作机制，结合视频监控和巡查，及时发现

辖区道路拥堵问题，科学指挥部署勤务，做到发现快、处理快、指挥疏导快、恢复交通快。据了解，“五一”期间，辖区内车辆通行顺畅，无长时间长距离交通拥堵，交通安全形势整体平稳有序。

小长假期间，黄岛交警还紧盯重型货车、营运客车、面包车、农用车等重点车辆，严查电动车驾驶员不戴头盔、机动车超员、超载、酒驾等违法行为。据黄岛交警相关负责人介绍，黄岛交警充分发挥特勤队职能作用，实施“警格+铁骑+交叉治患”勤务模式，加大对交通违法突出、秩序混乱、事故多发点段的整治力度，全力消除致乱、致堵、致祸隐患。据统计，“五一”假期，黄岛交警日均疏导车辆70余万辆次，查处各类交通安全违法行为75起，用实际行动诠释了劳动者的意义与价值。

西海岸新区青年志愿者——

一线慰问送暖 传递青春力量



志愿者为一线工作者送去慰问物资。

□记者 王培珂
 通讯员 房静 报道

本报5月4日讯 今天上午，西海岸新区团委、区青年志愿者协会联合中建建筑港集团有限公司、中化学交通建设集团第二工程公司开展了“为奉献者奉献”——西海岸新区青年志愿者在行动志愿服务活动，青年志愿者们奔赴新区12个高速收费站服务点，慰问工作人员并送去饮用水、食品等保障物资。

在铁山收费站服务点，区交通运输局分管负责同志向青年志愿者们详细介绍了铁山收费站的车流量、疫情防控工作流程、人员值班值守和防控物资保障等情况；在黄岛东收费站服务点，青年志愿者们仔细了解了高速收费站服务点工作人员的个人防护、车辆登记等情况。

坚守疫情防控一线的工作人员

们不畏艰苦、无私奉献，让青年志愿者们深表敬意。高速服务点的团员青年也纷纷表示，他们将继续做好新区高速收费站服务点的常态化疫情防控工作，守好新区“防疫大门”。

今年以来，新区团委高度重视疫情防控工作，组建疫情防控青年志愿服务队、青年突击队，积极参与疫情防控各项工作。仅今年三月份，就招募95支队伍2628名青年志愿者参与疫情防控志愿服务，覆盖新区所有镇街，青年社会组织累计参与消杀面积达2500万平方米。在新区开展核酸检测的过程中，新区团委发动前期集结招募的青年志愿者，迅速投身23个镇街的所有核酸检测采样点开展志愿服务，协助做好核酸检测秩序维护、信息登记等工作。